

2025年度受験用「チャレンジ」正誤表

2025年度受験用「チャレンジ」に次の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

〔解答の誤り〕

科目	問題のページ	問題番号	解答のページ	誤	正
理科	p. 74	2(4)	p. 305	[気体の色] イ	[気体の色] ア
理科	p. 76	6	p. 305	6(1)2 (2)5 (3)3 (4)4 (5)3 (6)5	6(1)4 (2)6 (3)3 (4)1 (5)2 (6)3
理科	p. 80	11(5)	p. 306	体積 14mL	体積 1.4mL
理科	p. 103	59(2)	p. 307	(2)① 2A ② ア	(2)① 0.2A ② エ

〔問題文の誤り〕

科目	問題のページ	問題番号	解答のページ	誤	正
英語	p. 154	22		[問題文の最後に右の 一文が抜けています]	ただし、不要な語が1語 含まれています。